

బదుగురు పేకాటరాయుళ్ల అరెస్ట్

నగదు, బైక్, 5 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్న టాస్కోఫోర్స్ టీమ్



స్వాధీనం చేసుకున్న నగదు, సెల్ ఫోన్లు, పేకముక్కలను చూపుతున్న టాస్కోఫోర్స్ నిబ్బంది

970 నగదు, 5 సార్ట్ల సెల్ ఫోన్లు, మోటార్ సైకిల్, స్కోర్ బుక్, పేక ముక్కలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ దాడిలో నగరానికి చెందిన

దేవ మధు, ప్రసాద్ నగర్ కు చెందిన బొలెడ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎక్సైజ్ కాలనీకి చెందిన ఎస్ గేల నిరంజన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వ రకాలనీకి చెందిన ఉపాధ్యాయుడు దండపాటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాజీపేట కురగాయల మార్కెట్ కు చెందిన పాపి శ్రీకాంత్ పట్టుబడినట్లు వివరించారు. వీరిని కాజీపేట



బాధితుడికి ఫోన్ ను ఇస్తున్న సీబి కిషన్

పోయిన సెల్ ఫోన్ అప్పగించ

పరకాల, జూన్ 19: పోయిన సెల్ ఫోన్ ను పోలీసులు దొరకపట్టి బాధితుడికి అప్పగించారు. పరకాల పట్టణానికి చెందిన సాంబ రాజా బాజు ఇటీవల తన సెల్ ను ఓ ఫంక్షన్ లో పోగొట్టుకున్నాడు. ఈ విషయంపై మీసీవ ద్వారా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా సీబిఎ అర్ అప్లికేషన్ ద్వారా పోయిన ఫోన్ ను దొరక పట్టి బాధితుడికి అప్పగించినట్లు సీబి పుల్యాల కిషన్ తెలిపారు.

డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షల్లో 18 మంది మాల ప్రాక్టీస్

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూన్ 19: కాక తీయ విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలో సోమవారం జరిగిన డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షల్లో 18 మంది మాల ప్రాక్టీస్ కింద బుక్ చేసినట్లు పరీక్షల నియంత్రణాధికారి పి.మల్లా రెడ్డి, అదనపు పరీక్షల నియంత్రణాధికారి ఎ.నరేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉట్టూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ నుంచి 11 మంది, మర్రెడ్డి ఆర్ట్స్ కాలేజీ, తొర్రూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ, తొర్రూర్ సమతా డిగ్రీ కాలేజీ, ఖమ్మం ప్రైవేటు డిగ్రీ కాలేజీ, చెర్ల ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో ఒక్కరి చొప్పున, భద్రాచలం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో ఇద్దరు ఉన్నట్లు వివరించారు.

నేత్రదాతల తల్లికి సన్మానం

హనుమకొండ, జూన్ 19: రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యుచెందిన ఇద్దరి కళ్లను దానం చేసినందుకు అంగీకరించిన తల్లిని తెలంగాణ నేత్రశిరీష అవయవ దాన సంఘం వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానించారు. మండలంలోని నాగారం గ్రామానికి చెందిన అన్నా చెల్లె పోరెడ్డి సుమిత్ర రెడ్డి, పూజితారెడ్డి ఈనెల 9న రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యుచెందారు. పుట్టెడు దుఃఖంలో ఉండి కూడా వారి కళ్ల దానానికి తల్లి అంగీకరించారు. నాగారంలో సోమవారం సంస్కరణ సభ నిర్వహించగా ఆమెను సన్మానించి, అభినందన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఇద్దరు అంధులకు చూపునివ్వనున్నట్లు వారు అభినందించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కొండ్ల మల్లా రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెళ్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కర్రేటి శంకర్ రావు, లయన్స్ క్లబ్ డిప్యూటీ గవర్నర్ సాయి రెడ్డి, గౌరవ తిరుపతి రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



నేత్రదాతల తల్లి ను సజాతకు అభినందన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న అసోసియేషన్ బాధ్యులు

వాటర్ బాటిల్ త్వరగా ఇవ్వాలన్నందుకు..

యువకుడిపై వైన్స్ షాప్ యజమానుల దాడి

సుబేదారి, జూన్ 19: మద్యం కొనేందుకు వచ్చిన యువకుడిపై వైన్స్ షాప్ యజమానులు దాడి చేసిన సంఘటన హనుమకొండ హంటర్ డ్యూటీ ఆదివారం జరిగింది. బాధితుడి కథనం ప్రకారం.. హనుమకొండ శ్రీనగర్ కాలనీకి చెందిన పెరి కేటీ సాకేత్, మిత్ర కలిసి ఆదివారం హంటర్ రోడ్డులోని వెంకటేశ్వర్ వైన్స్ షాప్ వద్దకు వచ్చి మద్యం బాటిల్ కొనుగోలు చేశారు. వాటర్ బాటిల్ కూడా కొనగా ఇవ్వడంలో ఆలస్యం కాగా ప్రశ్నించినందుకు వైన్స్ షాప్ లోని యజమానులు ఇద్దరు దూషిస్తూ కర్రలతో దాడిచేశారు. దీంతో సాకేత్ తల, కాళ్లు, చేతులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఆపేందుకు ప్రయత్నించిన స్నేహితులపై కూడా దాడి చేశారు. వారిని స్నేహితులు ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ఈమేరకు సోమవారం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బాధితుడు సుబేదారి పోలీసుస్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై సీఐ కెమెరాల ద్వారా విచారణ చేస్తున్నామని సీబి షుకార్ తెలిపారు.



దాడిలో గాయపడిన యువకుడు

11 మంది వాహనదారులకు ఫైన్

పోపమ్మమైదాన్, జూన్ 19: వరంగల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడిపిన 11 మందికి వరంగల్ సెకండ్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ గుర్రపు వీరస్వామి సోమవారం రూ.12,500 జరిమానా విధించినట్లు ట్రాఫిక్ సీబి బాబులూల్ తెలిపారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులో 10 మందికి రూ.19,600 జరిమానా విధించారని పేర్కొన్నారు.

108లో ప్రసవం.. తల్లి బిడ్డ క్షేమం

కమలాపూర్, జూన్ 19: ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా 108 వాహనంలో సిబ్బంది ప్రసవం చేశారు. మండలంలోని గోపాలపూర్ కు చెందిన ఇంగ్లీషు సంస్కృతి డెలివరీ కోసం కమలాపూర్ ప్రభుత్వాస్పత్రికి వచ్చింది. పురిటినిప్పులతో బాధపడుతుండగా కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ సివిల్ ఆస్పత్రికి 108 వాహనంలో తరలించారు. హుజూరాబాద్ కు తరలిస్తుండగా ఉప్పుల రైల్వేగేట్ సమీపంలో పురిటినిప్పులు ఎక్కువ కావడంతో డాక్టర్ శ్రీకాంత్ సూచనతో 108 సిబ్బంది ఉపేందర్, సుందీప్ డెలివరీ చేశారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా ఉండటంతో కమలాపూర్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. సాధారణ కాన్పు చేసిన 108 సిబ్బందిని కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

జిల్లా పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా దీకొండ భిక్షపతి

హనుమకొండ, జూన్ 19: హనుమకొండ పద్మశాలి సంఘం దీకొండ భిక్షపతిని హనుమకొండ జిల్లా పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు బచ్చు ఆనందం సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తనపై నమ్మకంతో ఈ బాధ్యతలను అప్పగించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు బచ్చు ఆనందం, కుల సంఘం నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



దీకొండ భిక్షపతి

వేర్వేరు చోట్ల బైక్లను చోరీ

గొల్కొండ, జూన్ 19: రెండు వేర్వేరుచోట్ల బైక్ల చోరీ కాగా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఇంతెజార్ గంజ్ పోలీస్ స్టేషన్ సీబి డి మల్లేశ్ కథనం ప్రకారం.. పోపమ్మమైదాన్ కు చెందిన పండ్ల వ్యాపారి ఎంఐ ఇన్నాయిల్ ఆదివారం దేశాయిపేటలోని సురేశ్ బాబ్ ముందు వ్యాపన ప్లస్ బైక్ చోరీకి గురైంది. ఖిలావరంగల్ కు చెందిన న్యాల శివ ఈనెల 9న రాత్రి కాళిబుగ్గ లక్ష్మీ వైన్స్ ఎదుట నిలిచిన గామర్ బైక్ కనిపించలేదన్నారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసులు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

HOUSE FOR SALE
★GWMC అప్రూవ్ లే-అవుట్ చింతగట్టు హన్మకొండలో విల్లా ప్లాట్లు 4-BHK డూప్లెక్స్ హాఫ్స్, 3-BHK ఇండిపెండెంట్ హాజింగ్ ప్రాజెక్ట్లో బుకింగ్ ప్రారంభమైంది. సంప్: సోమేశ్వర్. సెల్: 8317534874. NTW-854

WANTED
★హుజూర్ పూర్లో వైద్యులను, పేషెంట్లను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి భోజనం. జీతం 16k to 18k ఏజెంట్ కమిషన్ 3k, Ph: 9640258899, 9640468899. NT-307988

CHANGE OF NAME
★I, Nagaiah Godishala S/o. Uppalaiah Aged 39 Years, Occ: Teacher, Peddamupparam Village, Danthalapally Mandal, Mahabubabad District of Telangana State - 506324., have Changed/ Corrected my name from NAGAIHAH GODISHALA to GODISHALA NAGESH for all my records purposes. NT-2511

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం
గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్
4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
ప్రతి లదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే
ప్రకటనల విభాగం : 9182777552
HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213
WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559
MULUGU - 9182777135
MAHABUBABAD - 9182777554
JANGAON - 9182777565

రోడ్డు ప్రమాదంలో మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడి మృతి

వర్ధన్నపేట, జూన్ 19: రోడ్డు ప్రమాదంలో మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు సయ్యద్ పాషా సోమవారం మృత్యుచెందాడు. మండలంలోని ఇల్లందకు చెందిన ఆయన మండల పరిషత్ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడిగా రెండేళ్లుగా కొనసాగుతున్నారు. సోమవారం ఉదయం వరంగల్ కు తన బైక్ పై వెళ్లి తిరిగి వస్తున్నాడు. మామునూరు ఏపీఎస్సీ పెట్రోల్ బంకులో బైక్ లో పెట్రోల్ పోయింపుకొని రోడ్డు దాటుతుండగా జాతీయ రహదారిపై లారి డీకొట్టెంది. తీవ్ర గాయాలు కాగా స్థానికులు వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా చికిత్సపొందుతూ మృత్యుచెందాడు. కుమారుడు సహీమ్ పాషా మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడిగా ఉన్న సమయంలో అనారోగ్యంతో మృత్యుచెందగా పాషాకు అదే పదవిని ఎమ్మెల్యే అవకాశం కల్పించారు. ఇతడు కూడా అదే



పాషా మృతదేహాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రమేశ్

పదవి ఉండి చనిపోయాడు. కాగా, మృతుడి కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేశ్ పరామర్శించారు. వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు వెళ్లి పాషా మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు. రోడ్డు ప్రమాద కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతుడి కుమారుడు, ఇతర కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. పాషా తెలంగాణ ఉద్యమ సమయం నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం క్రమశిక్షణ గల కార్యకర్తగా పనిచేశాడని తెలిపారు. ఎంపీపీ అప్పారావు, ఇల్లంద సర్పంచ్ సాంబయ్య, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తూళ్ల కుమారస్వామి ఉన్నారు.

ఆటో, కారు ఢీ.. ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు

నర్సంపేట రూరల్, జూన్ 19: కారు ఢీకొట్టడంతో ఆటోలో ఉన్న ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలైన ఘటన మండలంలోని ఆకులతండా జీపీ పరిధిలోని ఇప్పల్ తండాలో సోమవారం జరిగింది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని ఇప్పల్ తండా నుంచి ఓ ఆటో ప్రయాణికులతో నర్సంపేటకు బయల్దేరింది. కారు నర్సంపేట నుంచి మల్లంపల్లికి వెళ్తూ మార్గమ

ద్యలో ఇప్పల్ తండా శివారు క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఆటోను ఢీకొట్టింది. దీంతో ఆటో బోల్తా పడి అందులోని ఇటుకలపల్లికి చెందిన విద్యుత్ హెల్పర్ కొంకటి నగేష్ తో పాటు ఇప్పల్ తండాకు చెందిన దారావత్ మోహన్ తల, కాళ్లు, చేతులకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. స్థానికులు వారిని అంబులెన్స్ లో పట్టణంలోని జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతున్నారు.

అమెరికా సదస్సుకు ఎస్సార్ వర్కిటీ ఫ్యాకల్టీ శ్రీశైలం

హనుమకొండ, జూన్ 19: అమెరికాలో ఈనెల 19న జరిగిన సదస్సుకు అనంతనగర్ లోని ఎస్సార్ యూనివర్సిటీ ఫ్యాకల్టీ డాక్టర్ శ్రీశైలం ఇంటర్నేషనల్ సింపోసియం ఆన్ మాలిక్యులర్ స్పెక్ట్రోస్కోపీ (ఐఎస్ఎస్) 2023 అమెరికా వేదికపై తన పరిశోధనలు ఫలితాలను ప్రదర్శించడానికి శనివారం బయల్దేరి వెళ్లినట్లు యూనివర్సిటీ చాన్సలర్ ఏ.వరదారెడ్డి

సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మాలిక్యులర్ స్పెక్ట్రం, వైబ్రేషనల్ క్యాలిక్యుల్స్, యాంటీ క్యాలిక్యుల్ యాక్టివిటీ ఆఫ్ ఎలెక్ట్రోస్టాటిక్ థయెనమ్ కార్బనోనోస్ పైన పరిశోధనలు ప్రదర్శించనున్నట్లు తెలిపారు. చాన్సలర్ ఏ.మధుకర్, వీసీ దీపికాగార్, రిజిస్ట్రార్ అర్చనరెడ్డి, డీన్ మహేశ్, ట్రాఫిక్స్ వెంకటేశ్వర్, రమణారావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.